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第１回 中央区自治協議会 会議概要 

開催日時 令和8年4月24日（金） 午後3時から午後4時30分まで 

会 場 中央区役所 5階 対策室 

出 席 者 委 員 

渡辺（雅）委員、相田委員、近藤委員、米倉委員、久保委員、上之山委員、 

青山委員、伊藤委員、野澤委員、田中（秀）委員、山岸委員、髙橋（鉱）委員、 

長谷川（文）委員、藤井委員、平井委員、小林委員、渡邊（俊）委員、天本委員、 

田中（雅）委員、渡部委員、海藤委員、稲垣委員、島垣委員、五十嵐委員、 

白井委員、石橋委員、保坂委員、松川委員 

出席28名 

欠席4名 

（八木委員、長谷川（敏）委員、森本委員、菅原委員） 

 

事務局・説明者  

［新潟市教育委員会］教育支援センター所長、中央図書館長、中央公民館長 

［中央区役所］区長、副区長、窓口サービス課長、健康福祉課長、建設課長、保護課長 

東出張所長、地域課長、地域課長補佐 

［新潟市役所］政策企画部課長補佐 

 

議 事 １ 開会 

 

○ 会議の成立について 

委員32名中28名出席のため、規定により会議は成立 

 

 

２ 区長挨拶（袖山中央区長） 

３ 中央区管理職紹介 

４ 報告（議長＝山岸会長） 

 

－－－委員活動報告－－－ 

（１） 委員からの報告について 

① 中央区自治協議会 委員推薦会議（資料 報１） 
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○ 渡部座長より、委員の辞任及び交代委員の就任について報告がありまし

た。 

 

② 新潟市防災会議（資料 報2） 

 

○ 平井委員より、新潟市防災会議の開催概要について報告がありました。 

 

 

（２） 部会からの報告について（資料 報3-1 3-2 3-3 3-4） 

 

○ 「第1部会」松川部会長、「第2部会」石橋部会長、「第3部会」田中（雅）

部会長、「第4部会」天本部会長より、各部会の会議概要及び検討内容に

ついて報告がありました。 

 

⚫ 松川委員より、第３部会と第４部会の取組について、積極的な周知を

行ってほしいと意見があり、田中（雅）委員より、部会で検討してい

くとの回答と、天本委員より、小学校へのチラシ配布やメディアを活

用した周知を検討しており、費用面を考慮しながら取り組んでいき

たいと回答がありました。 

 

 

5 その他 

 

（１） 各所管課からのお知らせ 

 

○ 政策企画部課長補佐より、「2026 JCI ASPAC新潟大会」についてお知ら

せと、地域課長より、「2026 JCI ASPAC新潟大会」における中央区地域課

関連事業「信濃川からLet's BON！」についてお知らせがありました。 

 

⚫ 上之山委員より、ASPACを契機とした取組について、各部会でも関連

した取組を検討できるよう、より早い段階で情報提供を行うべきだっ

たのではなないかと意見があり、事務局より、関係部会に対して説明を

行った経緯があることについての補足説明と、地域課長より、今後も各

部会へ早めの情報提供に努めていくと回答がありました。 

⚫ 松川委員より、ASPAC開催に伴う誘客施策について、新潟の「食」や、

観光資源の魅力発信を強化する必要があること、タクシーや営業店舗
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の不足など受入体制に不安があること、また、案内表示や情報発信の充

実が必要であると意見があり、政策企画部課長補佐より、ASPAC開催

周知や「食」の魅力発信、交通対策についても関係機関と協議を進め、

支援していくと回答ありました。 

⚫ 上之山委員より、過去の国際会議開催時に自治協で実施した環境美化

活動のように、自治協委員が参画する取組を企画することで、区民の機

運醸成につながるのではないかと提案があり、地域課長より、区民と連

携を高められるような取組を今後検討していきたいと回答がありまし

た。 

⚫ 田中（雅）委員より、ウォーターシャトルについて、輸送力の向上を図

るべきではないかとの意見及び、定員設定に関する質問があり、地域課

長より、船内で盆踊りや周遊を楽しんでもらうことを目的として定員

を設定していると回答がありました。田中（雅）委員より、来場者の輸

送手段としてより有効に活用できるよう再検討を求める要望がありま

した。 

⚫ 区長より、ASPAC開催に向け、中央区として連携可能な取組があれば、

政策企画部と調整しながら対応していきたいと回答がありました。 

⚫ 野澤委員より、ASPAC参加者が昼食や飲食のために外出することを想

定し、昼間営業する飲食店の確保について質問があり、政策企画部課長

補佐より、新潟青年会議所が各飲食店に対し早めの営業開始を働きか

けていると説明がありました。 

 

○ 地域課長より、「えんでこまち歩き」についてお知らせがありました。 

 

（２）委員からのお知らせ 

 

○ 松川委員より、「アプリでバス無料デー」についてお知らせがありました。 

 

 

6 閉会 

県議・市議 2名 

傍 聴 者 0名 

報道機関 1社 

 


